

## 致辭

### 財經事務及庫務局局長出席離島區慶祝國慶及迎東亞運社區藝術日 開幕禮致辭全文 (只有中文)

2009年10月31日(星期六)

以下為財經事務及庫務局局長陳家強今日(十月三十一日)出席離島區慶祝中華人民共和國成立60周年及迎東亞運社區藝術日開幕禮致辭全文：

周(轉香)副主席、林(聖傑)專員、梁(兆棠)主席、老(廣成)主席、各位主禮嘉賓、各位嘉賓、各位朋友：

我很高興獲邀出席今天的離島區慶祝中華人民共和國成立60周年及迎東亞運社區藝術日。今日的活動具有雙重意義，既慶祝國家成立六十周年，同時迎接東亞運動會的來臨。

中華人民共和國成立六十年以來，經歷了不少變化。今天，我們的祖國，無論在國際政治舞台、經濟發展，以至體壇成就，均使我們身為中國人而感到驕傲。

繼去年香港協辦奧運馬術項目後，今年香港更以東道主身份舉辦第五屆東亞運動會，有關的籌辦安排，亦已準備就緒。為配合宣傳「文化東亞運」的主題，十八區民政事務處與各區區議會及社區團體相繼舉辦「社區藝術日」，為市民呈獻多姿多采的文化藝術表演。離島區的社區藝術日，集合了離島區議會、政府部門，以及多個地區團體等的努力及支持，為推動社區藝術帶來了動力。

離島區地域廣闊，島嶼各有特色，是個非常多元化的社區。離島區最難能可貴之處就是各地區領袖、地方團體與區議會及政府部門歷來合作無間，和衷共濟，為離島區構建一個和諧社區而共同努力。今天大會邀請了離島區多個團體作有特色的藝術表演，也特別從國內邀請了專業的藝術團，為我們表演一些極具民族特色的表演節目，相信定會令大家大飽眼福，為和諧的社區帶來更多生氣。

最後，我呼籲大家一同把握這個機會，全程投入東亞運動會，一同為香港打氣，為運動員加油，創造傳奇一刻！

謝謝各位！

完